



## Состоялась встреча посла России в Бельгии с архиепископом Брюссельским и Бельгийским Симоном



**Служба коммуникации ОВЦС, 01.09.2025.** 28 августа, в праздник Успения Пресвятой Богородицы, новоназначенный Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Королевстве Бельгия Д.В. Гончар посетил Никольский кафедральный собор в Брюсселе и встретился с архиепископом Брюссельским и Бельгийским Симоном, сообщает **епархиальный сайт**.

Архипастырь показал Д.В. Гончару храм и рассказал о его истории, а также в ходе беседы ознакомил с жизнью приходов и многоязычной паствы, относящей себя к Русской Православной Церкви в Бельгии.

Архиепископ Симон особо подчеркнул значимость того факта, что посол России в Бельгии начинает своё дипломатическое служение в этой стране с посещения старейшего в королевстве православного храма, освященного во имя святителя и чудотворца Николая. Были отмечены сложившиеся на протяжении долгого времени дружественные и тёплые отношения с российским дипломатическим представительством в Брюсселе. Со своей стороны Д.В. Гончар указал на важность духовного служения Бельгийско-Брюссельской епархии.

На встрече присутствовал секретарь епархии протоиерей Павел Недосекин.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93512/>